ИНФОРМАЦИЯ О КАЧЕСТВЕ ПИТЬЕВОЙ ВОДЫ
В соответствии с ч. 10 ст. 23 Федерального Закона от 7 декабря 2011 года № 416 «О водоснабжении и водоотведении» (с изменениями и дополнениями), Администрация Выдропужского сельского поселения уведомляет потребителей питьевой воды, подаваемой абонентам в Выдропужском сельском поселении с использованием централизованных систем водоснабжения о том, что ежегодно производит отбор воды на анализ для определения качества питьевой Территориальным отделом Управления Роспотребнадзора по Тверской области в г. Вышней - Волочек.
По данным лабораторных испытаний, проведенных в 3 кв. 2020 года, качество питьевой воды, из источников нецентрализованного водоснабжения: колодцы по адресу с. Выдропужск, д. Стройково, д. Дядькино, д. Дубровка, д. Бабье, д. Добрыни  не соответствует требованием ГОСТа 31942-2012 «Вода. Отбор проб для микробиологического анализа».
Результаты исследований питьевой воды по показателю, превышающему гигиенический норматив, с указанием дат отбора и результатов исследований, приведены в Протоколах испытаний.
Рекомендуется населению с. Выдропужск, д. Стройково, д. Дядькино, д. Дубровка, д. Бабье, д. Добрыни  Спировского района кипятить воду, использовать фильтры для очистки воды.

	
