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Раздел 1.
Состояние нормативно-правового регулирования в
соответствующей сфере деятельности
Муниципальный  контроль на территории  муниципального образования Выдропужское  сельское поселение осуществляется на основании:
- Федерального закона от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- Федерального закона от 26 декабря 2008 года № 294 «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении муниципального контроля»;
- Устава  муниципального образования Выдропужское сельское поселение Спировского района Тверской области;
	- Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения (Постановление Администрации Выдропужского сельского поселения Спировского района Тверской области от 26.11.2013 № 57-р);

	- Муниципальный жилищный контроль (Постановление Администрации Выдропужского сельского поселения Спировского района Тверской области от 21.02.2019 № 5);
- Муниципальный контроль в области торговой деятельности на территории Выдропужского сельского поселения(Постановление Администрации Выдропужского сельского поселения Спировского района Тверской области от 26.12.2018 № 56);
- Муниципальный контроль в сфере благоустройства территории Выдропужского сельского поселения(Постановление Администрации Выдропужского сельского поселения Спировского района Тверской области от 21.02.2019 № 5);
- Муниципальный контроль за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых на территории  Выдропужского сельского поселения Спировского района Тверской области (Постановление Администрации Выдропужского сельского поселения Спировского района Тверской области от 17.07.2019 № 42);






Раздел 2.
Организация государственного контроля (надзора),
муниципального контроля
На территории  муниципального образования Выдропужское сельское поселение муниципальный  контроль осуществляется в форме проверок (плановых и внеплановых), на основании распоряжения администрации  Выдропужского сельского поселения
Предметом плановой проверки является соблюдение юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем в процессе осуществления деятельности обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами. Плановые проверки проводятся не чаще чем один раз в три года, на основании разработанного ежегодного плана проверок.
В срок до 15 июля года, предшествующего году проведения плановых проверок, администрация  муниципального образования Выдропужское сельское поселение направляет проект ежегодного плана проведения плановых проверок в органы прокуратуры, где данный проект плана рассматривается на предмет законности включения в них объектов муниципального контроля.
Внеплановые проверки юридических лиц, индивидуальных предпринимателей могут проводиться органами муниципального контроля только после согласования с органами прокуратуры по месту осуществления деятельности таких юридических лиц, индивидуальных предпринимателей.
Плановые и внеплановые проверки могут проводиться в форме документарной проверки и (или) выездной проверки.
О проведении проверки юридическое лицо, индивидуальный предприниматель уведомляются органом муниципального контроля не позднее чем в течение трех рабочих дней до начала ее проведения посредствам направления копии распоряжения администрации  муниципального образования Выдропужское сельское поселение о начале проведения проверки заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении или иным доступным способом.

Раздел 3.
Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
Муниципальный  контроль на территории  муниципального образования Выдропужское сельское поселение осуществляется в лице 1 специалиста администрации


Раздел 4.
Проведение государственного контроля (надзора),
муниципального контроля
На территории муниципального образования за 2020 год было проведено 6 проверок  в том числе:
- в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей 0 проверки;
- в отношении физических лиц 6 проверок, нарушения не выявлены
Общая сумма штрафов по результатам выявленных нарушений земельного законодательства в 2020 году составила 0 рублей.

Раздел 5.
Действия органов государственного контроля (надзора),
муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
По результатам проверок по муниципальному  контролю составляются акты проверок соблюдения законодательства, которые составляются в двух экземплярах, один из которых отдается юридическому лицу, индивидуальному предпринимателю или физическому лицу на руки.

Раздел 6.
Анализ и оценка эффективности государственного
контроля (надзора), муниципального контроля
В администрации муниципального образования Выдропужское сельское поселение ведется мониторинг эффективности проведения муниципального контроля.
Анализируя результаты осуществления муниципального контроля можно сделать вывод о том, что выявленные в ходе проверок нарушения  законодательства своевременно устраняются юридическими и физическими лицами.



Раздел 7.
Выводы и предложения по результатам государственного
контроля (надзора), муниципального контроля
Предлагаем организовать проведение обучающих семинаров для специалистов, осуществляющих муниципальный  контроль, для правильного применения на практике положений действующего федерального законодательства в области проведения муниципального  контроля. 
Приложения
Врип главы поселения                                                        Г.В.Сорокина
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